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Образец: Вычислите:  

Решение.  

 Ответ:  

1. Вычислите:  
О т в е т :  - 1 / 3 7  

2. Вычислите:  
О т в е т :  8 / 3  

3. Вычислите:  
О т в е т :  6 / 5  

4. Вычислите:  
О т в е т :  - 1 / 2  

5. Вычислите:  
О т в е т :  - 1 / 2  

6. Вычислите:  
О т в е т :  - 3 / 4  

7. Вычислите:  
О т в е т :  - 1 / 4  

8. Вычислите:  
О т в е т :  4 0 / 1 7  

9. Вычислите:  
О т в е т :  2 / 7  

10. Вычислите:  
О т в е т :  7 7 / 1 2  

11. Вычислите:  
О т в е т :  7 7 / 1 6  

12. Вычислите:  
О т в е т :  5 / 9  

13. Вычислите:  
О т в е т :  1 / 1 2  
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Образец: Вычислите:  

Решение. Вычислим: 

 

 О т в е т :  
 

1.Вычисли САМ:             Ответ :  

2. Вычислите:  Ответ дайте в виде неправильной дроби. 

Ответ :  17 /5  

3. Вычислите:  

Ответ :  23 /7  

4.Вычислите:  

Ответ :  103 /40  

5.Вычислите:  

Ответ :  -1 /2  

_____________________________________________________________________
__ 

Образец: Вычислите:  

  

Решение. Сначала проведем умножение, затем вычитание: 

 

 

 Ответ:  

1. Вычислите:  

Ответ :  17  

2. Вычислите: Ответ :  42  
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Образец:  Вычислите:  

Решение. Вычислим: 

 

О т в е т :   

1. Вычислите:  

О т в е т :  2 / 5 | 0 , 4  

2. Вычислите:  

О т в е т :  5 / 6  

3. Вычислите:  

О т в е т :  5 / 8 | 0 , 6 2 5  

4. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 9  

_______________________________________________________   

Образец:  Вычислите:  

Решение. Вычислим: 

 

О т в е т :   

1. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 4 | 0 , 2 5  

2. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 2 | 0 , 5  

3. Вычислите:  

О т в е т :  2 / 9  

4. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 9  

5. Вычислите: О т в е т :  7 / 8 | 0 , 8 7 5  
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Проверь себя: 

 

1. Вычислите:  

О т в е т :  4 / 9  

2. Вычислите:  

О т в е т :  3 / 8 | 0 , 3 7 5  

3. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 7  

4. Вычислите:  

О т в е т :  3 4 5 | 0 , 6  

5. Вычислите:  

О т в е т :  3  

6. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 9  

7. Вычислите:  

О т в е т :  3 / 5  

8. Вычислите:  

О т в е т :  1 3 / 4 0  

9. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 9  

10. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 4  

11. Вычислите:  

О т в е т :  7 / 1 5  

12. Вычислите:  (ответ запишите в виде дроби) 

О т в е т :  1 / 4  

13. Вычислите:  

О т в е т :  1 / 1 0  

14. Вычислите: О т в е т :  1 / 2  
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ВЫЧИСЛИ: 

1. Найдите значение выражения  

От ве т :  - 2  

2. Вычислите:   

От ве т :  3 , 9 1  

3. Вычислите:   

От ве т :  - 0 , 3  

4. Найдите значение выражения 

 
От ве т :  3 1 ,6  

5. Найдите значение выражения . 

От ве т :  0 , 2  

6. Найдите значение выражения . 

От ве т :  2 , 1 8  

7. Найдите значение выражения  

От ве т :  7 9 ,2  

8. Найдите значение выражения   

От ве т :  0 , 4 4  

9. Найдите значение выражения  

От ве т :  1 2 6  

10. Найдите значение выражения  

От ве т :  1 , 2  
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Разбери САМОСТОЯТЕЛЬНО: 

 

1. Найдите значение выражения  

Решение. Умножим числитель и знаменатель на 10: 

 
От ве т :  2,25. 

2. Найдите значение выражения   

Решение. Последовательно получаем: 

 

Ответ: −550. 

3. Найдите значение выражения   

Решение. Сократим: 

 

От ве т :  1,6. 

4. Найдите значение выражения   

Решение. Последовательно получаем: 

 

От ве т :  35. 

5. Найдите значение выражения  

Решение. Умножим числитель и знаменатель на 10: 

 
От ве т :  1. 

6. Найдите значение выражения  

Решение. Умножим числитель и знаменатель на 10: 

 
От ве т :  55. 

7. Найдите значение выражения   

Решение. Умножим числитель и знаменатель на 100: 

От ве т :  3,2. 
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Разбери САМОСТОЯТЕЛЬНО: 

1. Найдите значение выражения  

Решение. Найдѐм значение выражения: 

 
От ве т :  0,8. 

2. Найдите значение выражения  

Решение. Последовательно получаем: 

 
От ве т :  3,75. 

3. Найдите значение выражения  

Решение. Приведѐм дроби к десятичному виду и сложим: 

 
От ве т :  0,95. 

____________________________________________________________________

___  

Решите уравнения: 

1.  Решите уравнение  

От ве т :  - 2 0  

2. Решите уравнение:  

От ве т :  6 , 3  

3. Решите уравнение:  

От ве т :  3 6  

4. Решите уравнение:   

От ве т :  1 6  

5. Решите уравнение  

От ве т :  - 1  

6. Решите уравнение  

От ве т :  - 3  

7. Решите уравнение  

От ве т :  4  

8. При каком значении x значения выражений  и  равны? 

От ве т :  2  
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9. Решите уравнение  

От ве т :  9 , 7  

Найди РЕШЕНИЕ: 

 

1. Выберите и запишите наибольшую из десятичных дробей: 

  

9,8; 10,14; 10,3; 9,4. 

  

От ве т :  1 0 ,3  

2. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых четыреста пять 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 4 0 5  

3. Найдите значение выражения 10,3 − 6,07 + 0,1. 

От ве т :  4 , 3 3  

4. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых девятьсот три 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 9 0 3  

5. Найдите значение выражения 10,1 − 3,05 + 0,3. 

От ве т :  7 , 3 5  

6. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых восемьсот четыре 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 8 0 4  

7. Найдите значение выражения 10,5 − 6,08 + 0,2. 

От в е т :  4 , 6 2  

8. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых семьсот две 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 7 0 2  

9. Найдите значение выражения 10,1 − 7,05 + 0,3. 

От ве т :  3 , 3 5  

10. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых шестьсот семь 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 6 0 7  

11. Найдите значение выражения 10,3 − 4,09 + 0,4. 

От ве т :  6 , 6 1  

12. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых пятьдесят девять 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 0 5 9  

13. Найдите значение выражения 30,6 − 2,07 + 0,1. 

От ве т :  2 8 ,6 3  

14. Запишите цифрами десятичную дробь: «ноль целых девяносто семь 

десятитысячных». 

От ве т :  0 , 0 0 9 7  

15. Найдите число, если  его равна 20. 

От ве т :  2 0 0  
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ВЫЧИСЛИ: 

1. Найдите число, если  его равна 3. 

От ве т :  3 0  

2. Найдите число, если  его равна 1. 

От ве т :  1 0  

3. Найдите значение выражения 0,769 + 42,389. 

От ве т :  4 3 ,1 5 8  

4. Найдите значение выражения 5,8 + 22,191. 

От ве т :  2 7 ,9 9 1  

5. Найдите значение выражения 8,9021 + 0,68. 

От ве т :  9 , 5 8 2 1  

6. Найдите значение выражения 16,78 − 5,48. 

От ве т :  1 1 ,3  

7. Найдите значение выражения 11,1 − 2,8. 

От ве т :  8 , 3  

8. Найдите значение выражения 6,6 − 5,99. 

От ве т :  0 , 6 1  

9. Запишите в виде десятичной дроби частное 7206 : 100. 

От ве т :  7 2 ,0 6  

10. Запишите в виде десятичной дроби частное 61 : 1000. 

От ве т :  0 , 0 6 1  

11. Запишите в виде десятичной дроби частное 1849 : 1000. 

От ве т :  1 , 8 4 9  

12. Запишите какую-нибудь десятичную дробь, расположенную между числами 

10,4 и 10,5. 

От ве т :  1 0 ,4 . . . 1 0 ,5  

13. Запишите какую-нибудь десятичную дробь, расположенную между числами 

14,5 и 14,6. 

От ве т :  1 4 ,5 . . . 1 4 ,6  
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ПОДУМАЙ!!! 

1. Какие числа надо вписать в окошки, чтобы равенство стало верным? 

Запишите в ответ цифры без запятых, пробелов и других дополнительных 

символов. 

 
2. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
3. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
4. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
5. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
6. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
7. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
8. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
9. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
10. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
11. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 
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12. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
13. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
14. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
15. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 
16. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
17. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
18. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
19. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 

 

 
20. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало верным? 
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ПОДУМАЙ: 

1. В автобусе 51 место для пассажиров. Две трети этих мест уже заняты. 

Сколько еще пассажиров может сесть в автобус на оставшиеся места? 

От ве т :  1 7  

2. От дыни массой 2 кг 400 г Ване отрезали  дыни, а Маше  дыни. Сколько 

граммов дыни осталось? 

От ве т :  1 5 2 0 |1 5 2 0  г  

3. Петя готовил уроки 1 ч 40 мин. На математику он потратил  этого времени, 

а оставшееся время потратил на географию. Сколько минут Петя готовил 

географию? 

От ве т :  8 0  

4. В гараже 30 зелѐных машин, всего машин — 120. Какую часть составляют 

зелѐные машины? Ответ выразите десятичной дробью. 

От ве т :  0 , 2 5  

5. Вася загадал число. Известно, что число 12 составляет  от загаданного 

Васей числа. Какое число загадал Вася? 

От ве т :  2 1  

6. Иван Владимирович работает на предприятии. В апреле он не работал 15 

дней. Какую часть апреля работал Иван Владимирович? Ответ выразите 

десятичной дробью. 

От ве т :  0 , 5  

7. Длина дороги 20 км. Заасфальтировали  дороги. Сколько километров 

осталось заасфальтировать? 

От ве т :  1 2 | 1 2  к м  

8. На базу в Антарктиду доставили 22 собаки. Из  всех собак составили 

упряжку, на которой отправились в поход. Сколько собак не вошло в упряжку? 

От ве т :  1 2  

9. Купили 5 кг 600 г сахара и израсходовали на варенье  всего сахара. Сколько 

граммов сахара осталось? 

От ве т :  7 0 0  

10. Десятую часть миллиона уменьшили на 10 000 и результат уменьшили в 

тысячу раз. Сколько получили? 

От ве т :  9 0  

11. На огороде собрали 42 кг огурцов и  всех огурцов засолили. Сколько 

килограммов огурцов остались свежими? 

От ве т :  1 2  


